

# 国美电器十一提前放“价”，让您乐享假期

## ——9月19日，国美十一开闸让利第一波

“十一”临近，家电巨头国美电器将十一促销第一波的启动期放在了9月19日，提前放价，让消费者享受提前购物，安心享受8天长假。

据悉，这次国美提前启动十一促销，旨在分流消费，让广大消费者能够安心享受十一长假。国美电器通过其独家推出的19天价格保障，确保提前购物顾客的权益，消费者自购物之日起19日内，如遇到国美电器相同的商品降价，即可凭发票到国美领取差价补偿。

### 8天长假，你的旅游装备都齐了吗

“十一”黄金周旅游高峰的临近，提前搅热了本地数码摄影产品的销售，河

南国美电器提供的销售数据显示，近两周，国美数码相机的销量激增3倍以上，特别是单反数码相机销量比前期提升了近20%。

随着单反相机价格的平民化，单反相机在一般家庭中的普及率越来越高，一些与单反相机相关的配件也越来越多的被家电卖场引进。据河南国美3C负责人梁海楠介绍，单反相机将是未来摄影市场的趋势，也是国美3C卖场的主力增长点。

获悉，近期，国美与佳能、尼康等一线相机品牌开展深度合作，在郑州市内国美各大卖场开设了“单反”相机展示店，集中向消费者展示最新最全的数码

产品。届时，消费者可在国美卖场内的佳能、尼康单反相机展示专柜，现场体验操作单反相机。

### 今年十一多少钱能买台42英寸的液晶电视

家电卖场迎来销售旺季，彩电也迎来新婚消费高潮，作为家装电器中的传统主力品类更在9月份开始集中上量。“十一”将至，观看阅兵，加上世界杯预选赛“战火”正酣，欧洲足坛五大联赛赛事揭开序幕，田联总决赛进入倒计时……这些都加深了彩电产品的受关注度。

平板彩电消费呈迅猛发展之势，面对众多品牌及数量繁多的产品型号以及各种新技术、新名词，市民在购买彩

电的时候应该怎样才能选到喜欢又合适的呢？还是请国美家电专家为大家支个招吧。

### 液晶 VS 等离子

据河南国美金成国贸店彩电科负责人介绍，在耗能方面，液晶电视比较节能。因为液晶电视的功能是固定的，不论画面亮度高低，耗能都是一样的。而等离子电视，由于显示原理与液晶电视不一样，等离子电视的画面亮度不同则功耗也不同，亮度越大功耗越大。不过，目前等离子显示技术已经更新，耗能变得更低，以42英寸的等离子电视为例，过去每小时平均功耗达500瓦，现在已降到250瓦，液晶电视也不过200瓦，现在这两种电视，能耗差距不大。

在显示效果方面，等离子和液晶电视各有优势。在相应时间方面，等离子电视反映比较快，而液晶电视通过“倍速扫描”技术，有效地较少了由于液晶面板反映时间长而产生的拖尾问题；在可视角方面，等离子电视不存在可视角度问题，在侧视接近170度的情况下，图像颜色的锐度、层次都没有明显变化。从价格方面来说，同尺寸相同功能的液晶电视要比等离子电视要贵一些。

买等离子，还是买液晶电视呢？不少想买电视的消费者来到家电卖场，常常会遇到的问题。

河南国美金成国贸店彩电科负责人在接受笔者采访时建议，新婚家庭或以年轻人为主的，可以考虑购买等离子彩电，因为年轻人喜欢看体育比赛，等离子电视的运动画面要比液晶电视好。而对于年较长的人，建议考虑购买液晶电视，因为液晶电视的画面色彩鲜艳，看花草草显得非常漂亮。此外，有的家庭成员不看电视都喜欢把电视打开，有的甚至一天要开十多个小时的电视，那么要是从省电的角度考虑，不如选择液晶电视。

目前，夏普、东芝、三星、长虹、创维等全球知名厂商均在国美各大卖场进行新品和特价机推广活动，新品彩电，主推LED、大尺寸、全高清液晶彩电。如三星系列新款LED、长虹乐教系列电视等。为了抢占市场，各家电厂家在价格上面也是推陈出新，各处奇招。其中32英寸、37英寸等主流尺寸，价格跌至3000元以内。国美电器还提前在十一促销活动中，联合厂商推出上门设计服务，为顾客提供最合适、最满意的家电购买计划，同时还联合厂商在主推LED电视的同时，推出“买液晶送液晶+DVD”的特别优惠活动。

### 国美电器十一提前放价，假期快乐享受

“十一”向来是家电市场的销售旺季，河南国美总经理张峰表示，在本周末，河南国美将提前启动“十一”特惠，国美要将9月彻底打造成等同于“十一”的黄金购物季。

据了解，河南国美目前正联合众多厂商推行大规模促销活动，同时还举办异业合作，与龙发装饰联袂举办家电家装节，推出多款新婚家电套餐，套餐价格最低达到5000多元，冰洗彩三大件抱回家。针对近期家电市场的需求现状，国美还安排了专门的家电套餐顾问，根据消费者的不同需求，定制各种个性化的家电搭配方案。河南国美采购总监还透露，国美针对市场主流、畅销货品进行了包销采购，其中包括大量首销新品和特价机货源。让绿城消费者在提前享受相当于十一黄金周的优惠，二七还不耽误十一放假外出休闲。

冯刘克

GOME 国美电器
有国美·生活美

# 今年十一买家电

# 就到咱身边的国美电器

## 共享盛世·国美 家美 生活美

60年，低价改变生活

# 低价创世纪

## 国美十一黄金周9.19-10.8

全省22店

# 9月19日十一大促销 提前开闸



## 全场商品按市场价格变化随时调整，保证价格更低

### VIP客户VIP优惠

购物满3万元以上可享受VIP服务  
专人导购、店长议价、快速核价、  
收银、送装一步到位！

### 购物抽大奖

活动期间凡购物顾客均有机会  
赢取 **32英寸液晶** 大奖

### 19天价格保障

凡活动期间购物的顾客均可享受  
**19天** 差价返还

活动详情请询店内

全国服务热线 400-811-3333 | 门店热线：国美二七新活馆：66970139 国美曼哈顿店：86079099 国美经三路店：69351509 国美泰隆店：67723025 国美南阳路店：63678131 国美陇海路店：68963318 国美金成国贸店：66618101 国美大学南路店：68758211 国美北环店：63501830

国美，您身边的 家电专家  
网上购物：www.gome.com.cn